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MATEMATİK KESİRLER - 2

A. B. C.

1.

Öğretmenin ifadesinde boş bırakılan ye-
re aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

3.
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Yukarıdaki problemin çözümü aşağıda-
ki seçeneklerin hangisinde doğru veril-
miştir?

4.

6.

Mira 54 TL’sinin    ‘i ile oyuncak alı-
yor.
Buna göre Mila kaç numaralı oyunca-
ğı almıştır?

Yukarıda modellenen kesir hangi sayı 
doğrusunda gösterilmiştir?

5. Yandaki kesir gösteriminde
‘‘K’’ ile ilgili olarak aşağıda-
kileden hangisi doğrudur?

B. C.
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A. B. C.I II III
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‘‘15’’in    ‘i kaçtır?’’1
5

15 x 5 = 75
75 - 5 = 25

15 + 5 = 20
20 x 1 = 20

15 - 5 = 3
3 x 1 = 3

I II III

18 TL 32 TL 11 TL

Paydadır ve bütünün kaç eş parça-
ya ayrıldığını gösterir.
Paydır ve eş parçalardan kaçının alın-
dığını gösterir.
Paydır ve bütünün kaç eş parçaya ay-
rıldığını gösterir.

payda kesir doğal

Bir bütünün eş 
parçalarından her 
birini ................ sayı-
ları ile ifade ederiz.

0 1

0 1

0 1

Ablam, annemin marketten aldığı bir
koli yumurtayı yere düşürünce yumur-
taların     ‘si kırıldı. Bir kolide 42 ta-

ne yumurta olduğuna göre kırılan yu-
murta sayısı kaçtır?
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A.

7.

Yukarıdaki şekilde mavi (M) renkte boyalı 
olan alanlar, bütün şeklin kaçta ka-
çını göstermektedir?9. Aşağıdaki bütünlerden hangisinin boya-

lı kısmı    kesrini gösterir?

    kesri için hangisinin söylediği yanlış-

tır?

10.

12.

Babam 48 yaşındadır. Benim yaşım ba-
bamın yaşının    ‘idir. Buna göre ikimi-

zin yaşları toplamı kaçtır?

11.

Yukarıdaki sayı doğrusu ile gösterilen 
kesirde A noktası şeklin kaçta kaçını 
göstermektedir?

B.

C.

A. B. C.56 54 50Güçin’in boyamadığı kısmın kesir olarak
ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?
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A. B. C.3

Aşağıdaki şekillerden hangisinin göster-
diği kesir 4  ‘e eşittir?

13.

A. B. C.
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Bir bütünü 14 eş parçaya
böldüm. 5 eş parçasını bo-
yadım.

Çeyreği ifade eder.

Payı paydasından
küçüktür.

Bütün 2 eş parçaya 
bölünmüştür.
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